山东南山铝业股份有限公司 关于完成回购股份注销暨股份变动公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、回购股份的注销情况

山东南山铝业股份有限公司(以下简称"公司")本次股份回购期限自 2023 年 12 月 14 日开始, 至 2024 年 12 月 9 日结束, 累计回购股份 94,882,000 股, 约占公司总股本的比例为 0.81%。

经中国证券登记结算有限责任公司上海分公司审核确认,公司已于2024年 12月10日办理完毕上述94,882,000股回购股份的注销手续,本次注销完成后, 公司总股本由 11,708,552,848 股变更为 11,613,670,848 股。

二、股权结构的变动情况

本次回购股份注销后,公司股本结构的变动情况如下:

股份类别	本次注销前		本次注销后	
	股份数量(股)	占总股本比例(%)	股份数量(股)	占总股本比例(%)
1、限售流通股	_	_	_	-
2、无限售流通股	11, 708, 552, 848	100	11, 613, 670, 848	100
其中:公司回购专用户	94, 882, 000	0.81	0	0
3、公司总股本	11, 708, 552, 848	100	11, 613, 670, 848	100

三、与本次权益变动相关的其他情况

本次注销前后,公司前十大股东(不含回购专用证券账户,以 2024 年 9 月 30 日登记在册的股东持股数量为依据)持股比例变化情况测算如下:

序号	股东名称	持股数量	占注销前公司	占注销后公司
		(股)	总股本比例	总股本比例
1	山东怡力电业有限公司	2, 581, 044, 590	22.04	22. 22
2	南山集团有限公司	1, 282, 933, 290	10.96	11.05
3	香港中央结算有限公司	981, 455, 155	8. 38	8. 45
4	南山集团有限公司-南山集团有限公	863, 780, 000	7. 38	7. 44

	司 2023 年非公开发行可交换公司债券			
	(第一期) (品种二) 质押专户			
5	中国证券金融股份有限公司	589, 263, 806	5.03	5. 07
	南山集团有限公司-南山集团有限公			
6	司 2023 年非公开发行可交换公司债券	392, 501, 851	3.35	3.38
	(第一期) (品种一) 质押专户			
7	全国社保基金一一四组合	156, 850, 900	1.34	1.35
	中国工商银行股份有限公司一华泰柏			
8	瑞沪深 300 交易型开放式指数证券投资	135, 200, 730	1.15	1.16
	基金			
9	陕西省国际信托股份有限公司一陕国			
	投•南山铝业第一期员工持股集合资金	113, 555, 522	0.97	0.98
	信托计划			
10	陕西省国际信托股份有限公司一陕国			
	投•南山集团第一期员工持股集合资金	107, 395, 987	0.92	0.92
	信托计划			

权益变动的实际情况以中国证券登记结算有限责任公司上海分公司出具的股本结构表为准

四、后续安排

本次回购股份注销完成后,公司将根据相关法律法规的规定,办理修订公司 章程、办理工商变更登记等相关事宜。

特此公告。

山东南山铝业股份有限公司董事会 2024年12月12日